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Überschrift Fett ohne Punkt nach Nummer
Hervorhebungen im Text werden kursiv gesetzt. Wörtliche Zitate aus Sekundärliteratur und Interviews werden von Anführungszeichen umschlossen und ebenfalls kursiv gesetzt. Fettschreibung wird dagegen ausschließlich in Überschriften verwendet (siehe oben); Unterstreichungen und Sperrungen sind nicht zulässig. Generell wird darum gebeten, MS-Word-Dokumente möglichst wenig zu formatieren, sie nicht mit speziellen Dokumentvorlagen zu verbinden und keine Markups zu verwenden bzw. solche vor Einsendung zu deaktivieren (nicht nur auszublenden). Fußnoten[footnoteRef:1] sollten sparsam verwendet werden und nach Möglichkeit keine längeren Ausführungen oder Kommentare enthalten. Fußnotenziffern, die sich auf ein Wort beziehen, stehen direkt dahinter; solche, die sich auf längere Passagen beziehen, stehen hinter dem letzten Satzzeichen. Im Text sollte die APA-Kurzzitierweise verwendet werden. Dabei werden Autor(en), Jahr der Veröffentlichung und ggf. Seite(n) in Klammern aufgeführt. [1: Fußnoten werden ohne besondere Formatierung fortlaufend an den Seitenenden angeordnet.] 


[bookmark: _Toc71666973][bookmark: _Toc71666974]1.1 Überschrift Fett ohne Punkt nach Nummer 
Der Text ist von der Einleitung an (Punkt 1) zu nummerieren. Es wird die Dezimalgliederung mit bis zu drei Hierarchieebenen verwendet (1.1.1, 1.1.2 …). Nach der letzten Ziffer steht kein Punkt.

1.1.1 Tabellen 
Tabellen werden fortlaufend nummeriert.  Bei der Gestaltung ist darauf zu achten, dass sie eine Seitenbreite (max. 15 cm) nicht überschreiten. Dies gilt besonders für Tabellen mit mehreren Spalten nebeneinander. Die Überschriften werden über der Tabelle platziert. 
Von allen eingebetteten Tabellen ist zusätzlich zum Manuskript die Originaldatei (aus MS-Powerpoint, MS-Excel oder anderen Programmen) mitzuschicken. Bitte beachten Sie bei der Gestaltung, dass die „Beiträge“ ausschließlich schwarz-weiß gedruckt werden.
Cross-reference in Tabelle 1.

Tabelle 1: Bezeichnung und Nummer Fett mit Doppelpunkt, danach in normaler Schrift Titel 
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Anmerkung: falls vorhanden. Enden mit einem Punkt.
Quelle: begonnen und enden ebenfalls mit einem Punkt.


1.1.2 Abbildungen 
Abbildungen werden fortlaufend nummeriert.  Bei der Gestaltung ist darauf zu achten, dass sie eine Seitenbreite (max. 15 cm) nicht überschreiten. Die Überschriften werden über der Abbildung platziert. Sie gehören zum Fließtext und nicht in die Abbildung, wohl aber Legenden und Achsenbeschriftungen. Von allen eingebetteten Abbildungen ist zusätzlich zum Manuskript die Originaldatei (aus MS-Powerpoint, MS-Excel oder anderen Programmen) mitzuschicken. Bitte beachten Sie bei der Gestaltung, dass die „Beiträge“ ausschließlich schwarz-weiß gedruckt werden.
Cross-reference in Abbildung 1.
Abbildung 1: Bezeichnung und Nummer Fett mit Doppelpunkt, danach in normaler Schrift Titel 

Anmerkung: falls vorhanden. Enden mit einem Punkt.
Quelle: begonnen und enden ebenfalls mit einem Punkt.
[bookmark: _Ref15479859][bookmark: _Toc47714491][bookmark: _Ref1741958]Überschrift Fett ohne Punkt nach Nummer
Weitere Zwischenüberschriften werden ohne Nummerierung fett gedruckt und ohne Leerzeile an den Text gerückt.
Überschrift Fett ohne Punkt nach Nummer
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Im Literaturverzeichnis am Ende des Manuskripts wird die zitierte Literatur alphabetisch nach Autorennamen (Nachname, Vornamen-Initialen, Erscheinungsjahr in Klammern) aufgeführt. Sofern ein DOI vorhanden ist, kann dieser mit angegeben werden.
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Kurzbiographien der Autoren. Ca. 2-3 Sätze.
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